

Mislím, da je potrebno u vjerskoj pouci za srednjoškolce obuhvatiti glavninu apologetike, dogmatike, moralke i liturgije, a posebno Svetog Pisma. Samo, ne se držati logičkog sistematskog reda, nego to rasporediti prema psihičkom sazrijevanju te obradivati ono gradivo, za koje su đaci u određenoj dobi teoretski ili praktično zainteresirani. U prve bi dvije godine više prevladali problemi srca (susret sa sobom, s pojedinim ljudskim osobama i s Bogom) s nešto apologetike, a u druge dvije godine više bi mjesta zauzimali problemi razuma.

Fra ŽARKO ILIĆ

DUHOVNE VREDNOTE TURIZMA

Od 18. do 21. travnja t. g. održan je u Rimu u salonima Grand Hotel kongres o duhovnim vrednotama turizma. Taj je međunarodni kongres organizirao Ured za pastorizaciju turizma (pri Kongregaciji koncila u suradnji s međunarodnom Unijom službenih organizacija za turizam. Predsjedao je g. Haulot koji je ujedno i predsjednik međunarodne Unije službenih organizacija za turizam.

Na kongresu je učestvovalo oko 300 učesnika iz 60 nacija sa svih kontinenata. Među učesnicima bili su neki kardinali, metropolit Timiadis, predstavnik carigradskog ekumenskog Patrijarhe, dvadesetak ambasadora akreditiranih kod Svete Stolice, neki ministri i predstavnici vlada, stručnjaci za turizam i drugi.

Cilj je kongresa, kako ga je ocrtao p. Arrighi, dominikanac, predstavnik Sv. Stolice pri međunarodnoj Uniji službenih organizacija za turizam, u tome da se pokaže kako turizam, kao suvremena masovna pojava u svijetu, daje priliku za međusobno poznavanje naroda i kako igra veliku ulogu u zbližavanju naroda i kultura pripomažući pri tom izgradnji svijeta u pravednom miru.

Teme o kojima se raspravljalo usmjerene su u tom pravcu da se pokažu duhovne vrednote turizma i kako Crkva prema tome ne može ostati indiferentna. Tim se htjelo naglasiti na početku ove međunarodne godine turizma da turizam osim ekonomske koristi ima kulturni, socijalni i religiozni značaj.

Od predstavnika Crkve govorili su: P. Arrighi, delegat Sv. Stolice (Cilj kongresa), kardinal Marella (Turizam i teologija), kardinal Alfrink (Biblija i slobodno vrijeme), Timiadis, predstavnik carigradskog Patrijarhe (Grčki Oci i slobodno vrijeme), kardinal Döpfner (Papinski i koncilski dokumenti o turizmu), kardinal Suenens (Turizam i pastoral), kardinal Santos (Utjecaj turizma na psihologiju današnjega čovjeka), kardinal Bea (Ekumenska vrijednost turizma). Osim njih su i neki svećenici imali kraće intervjue.

Od predstavnika vlada i turističkih organizacija održali su govore: g. Haulot, predsjednik međunarodne Unije službenih organizacija za turizam i predsjednik kongresa, Corona, talijanski ministar za turizam, senator u Čileu g. Aylwin, ministar trgovine u republici Senegal g. Cabou, generalni direktor za turizam u Irskoj g. O'Driscoll. Osim navedenih učestvovali su još neki s pozdravnim govorima.

Kongres se završio sa specijalnom audijencijom kod Pape. U prigodnom govoru Papa je naglasio kako je turizam pasoš za svjetski mir, kako je Crkva zainteresirana za duhovne vrednote turizma, o aktuelnosti Vatikanskog drugog sabora i enciklike »Populorum progressio« te kako je potrebno obogatiti i humanizirati međunarodne kontakte.

Na koncu zasjedanja kongres je donio projekt zaključaka i preporuka. U osam točaka zaključaka napominje se kako turizam ima važnu ulogu ne samo u ekonomskom i socijalnom pogledu, nego i u kulturnom i duhovnom utječući na obiteljski, religiozni i moralni život čovječanstva; kako favorizira jedinstvo ljudskog roda; kako pomaže da ljudi upoznaju jedni druge, da se zblize mentaliteti i da se odstrane predrasude; kako je odlučan faktor u odgoju čitavog društva i obitelji itd.

U preporukama se daju smjernice za organiziranje turizma te se državama i čitavom svijetu pokazuje kako je potrebno da suvremeni turizam ostvari veliku zadaću za dobro pojedinaca i čitave ljudske zajednice itd.

Nema sumnje da turizam u naše doba ima važnu ulogu u odgoju pojedinaca i svega čovječanstva, pa Crkva ne može prema tome ostati indiferentna. I ona se mora angažirati da tu suvremenu pojavu iskoristi u promicanju ljubavi prema Bogu i svakom čovjeku. Navedeni je kongres u tom pogledu mnogo pridonio.

Dr o. M. ŠETKA

Uskoro izlazi iz tiska **Misal za sve dane u godini**. Raspačavanje će početi koncem srpnja. Do toga roka (31. VII) još primamo pretplatu (21 N. D.). Molimo sve koji su naručili manji broj primjeraka da do tog dana pošalju pretplatu. Prodajna cijena poslije 31. VII t. g. bit će 27 N. D.

Tajništvo Franj. visoke bogoslovije

Makarska